

Ordu Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemize, 2547 sayılı Kanun ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği hükümleri ile Üniversitemiz Öğretim Üyeliği Kadrolarına Başvuru ve Atanma Koşulları ve Uygulama Yönergesine (<https://pdb.odu.edu.tr/files/other/Yonerge.pdf>) göre devamlı statüde çalıştırılmak üzere Öğretim Üyesi alınacaktır. Adayların, 657 sayılı Kanununun 48. maddesindeki ve diğer ilgili mevzuatlardaki şartları taşımaları gerekmektedir.

Profesör adaylarının; Başvuru Formuna (www.odu.edu.tr adresinden ulaşılabilir), özgeçmişleri, noterden veya resmi kurumlarca onaylanmış veya e-Devlet üzerinden alınmış karekodlu lisans, yüksek lisans, doktora ve doçentlik belgeleri, 2 fotoğraf, Nüfus Cüzdanı fotokopisi, adli sicil kaydı, başlıca araştırma eserini belirttiği yayın listesini, kongre ve konferans tebliğleri ile bunlara yapılan atıfları, eğitim-öğretim faaliyetlerini, yönetimlerinde devam eden ve biten doktora, sanatta yeterlik veya yüksek lisans çalışmalarını, Üniversiteye katkılarını kapsayan ve belgeleyen 1 adet fiziki dosya ile bu dosyadaki belgeleri içeren 6 adet pdf formatında hazırlanmış olan taşınır bellek ile Rektörlük Personel Daire Başkanlığına şahsen başvurmaları gerekmektedir.

Doçent adaylarının; Başvuru Formuna (www.odu.edu.tr adresinden ulaşılabilir), özgeçmişleri, noterden veya resmi kurumlarca onaylanmış veya e-Devlet üzerinden alınmış karekodlu lisans, yüksek lisans, doktora ve doçentlik belgeleri, 2 fotoğraf, Nüfus Cüzdanı fotokopisi, adli sicil kaydı, yabancı dil sınav sonuç belgesi ile yayın listesini, bilimsel çalışma ve yayınlarını, Üniversiteye katkılarını kapsayan ve belgeleyen 1 adet fiziki dosya ile bu dosyadaki belgeleri içeren 4 adet pdf formatında hazırlanmış olan taşınır bellek ile Rektörlük Personel Daire Başkanlığına şahsen başvurmaları gerekmektedir.

Doktor Öğretim Üyesi adaylarının; Başvuru Formuna (www.odu.edu.tr adresinden ulaşılabilir), özgeçmişleri, noterden veya resmi kurumlarca onaylanmış veya e-Devlet üzerinden alınmış karekodlu lisans, yüksek lisans, doktora veya uzmanlık belgeleri, 2 fotoğraf, Nüfus Cüzdanı fotokopisi, adli sicil kaydı, askerlik durum belgesi ile bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 1 adet fiziki dosya ile bu dosyadaki belgeleri içeren 4 adet pdf formatında hazırlanmış olan taşınır bellek ile ilgili birime şahsen başvurmaları gerekmektedir.

Genel Şartlar;

*Adayların; www.odu.edu.tr internet adresindeki Personel Daire Başkanlığı web sayfasından erişebilecekleri “Ordu Üniversitesi Öğretim Üyeliği Kadrolarına Başvuru ve Atanma Koşulları ve Uygulama Yönergesi”ne göre puanlama tablosunu (https://pdb.odu.edu.tr/files/other/bilgi/puanlama_tablosu.xlsx) hazırlayarak dilekçelerine ve yayın dosyalarına eklemeleri gerekmektedir.

*Profesör adaylarının, Ordu Üniversitesi Öğretim Üyeliği Kadrolarına Başvuru ve Atanma Koşulları ve Uygulama Yönergesinin 7. maddesinin (a) fıkrası uyarınca her bir doçentlik temel alanı için asgari koşulların sağlandığına ilişkin bildirim beyannamesi doldurmaları gerekmektedir.

*Adayların yayın dosyalarında sundukları ulusal ve uluslararası makalelerin yayınlandığı dergilerin indekslerini gösteren belgeleri dosyalarına eklemeleri gerekmektedir.

*Herhangi bir kamu kurumunda çalışanların (daha önce çalışıp ayrılırsalar dahi), çalıştıkları kurumlarından alacakları onaylı “Hizmet Belgesini” veya e-Devletten karekodlu Hitap Hizmet Dökümünü dosyalarına eklemeleri gerekmektedir.

*Yurtdışından alınan diplomaların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca denkliğinin onaylanmış olması gerekmektedir.

*2547 sayılı Kanun’un Ek 38. maddesi uyarınca belirlenen %30’luk kota kapsamında başvuru yapılabilecek Dr. Öğr. Üyesi kadrosu bulunmamaktadır.

*Tıp Fakültesi kadrolarına başvuruda bulunacak adaylardan, halen Sağlık Bakanlığında görev yapanların uzmanlık belgelerini sunmak kaydıyla mecburi hizmet yükümlülüklerinin en geç üç ay içinde bitireceklerini belgelendirmeleri zorunludur.

*Doçent kadrosuna Profesörler, Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna Profesörler ve Doçent unvanı almış olanlar müracaat edemezler.

*Süresi içinde yapılmayan başvurular ile eksik belgeli dosyalar dikkate alınmayacaktır.

*Üniversitemiz Rektörlüğü gerekli gördüğü takdirde ilanın her aşamasında iptal ve/veya değişiklik yapma yetkisine sahiptir.

MÜRACAAT TARİHİ; İlanın yayımlandığı tarihten itibaren 15 gündür.

| İlan No | Birimi | Bölüm/Anabilim Dalı | Ünvanı | Adet | Derece | Açıklama |
|---------|-------------------------|--|----------|------|--------|---|
| 2026001 | Ziraat Fakültesi | Tarla Bitkileri / Endüstri Bitkileri | Profesör | 1 | 1 | Tarla Bitkileri Yetiştirme ve Islahı alanında doçentliğini almış olmak. Bitki hücre ve doku kültürlerinde sekonder metabolit üretimi ile stres fizyolojisi konularında çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026002 | Ziraat Fakültesi | Gıda Mühendisliği / Gıda Bilimleri | Doçent | 1 | 1 | Gıda Bilimleri ve Mühendisliği alanında doçentliğini almış olmak. Fonksiyonel gıdaların GABAerjik aktiviteleri ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026003 | Diş Hekimliği Fakültesi | Klinik Bilimleri / Ağız, Diş ve Çene Radyolojisi | Profesör | 1 | 1 | Ağız, Diş ve Çene Radyolojisi alanında doçentliğini almış olmak. Yapay zekâ destekli görüntüleme yöntemleri üzerine çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026004 | Diş Hekimliği Fakültesi | Klinik Bilimleri / Endodonti | Profesör | 1 | 1 | Endodonti alanında doçentliğini almış olmak. Farklı tedavi seçeneklerinin sonlu elemanlar analizi ile incelenmesi konusunda çalışma yapmış olmak. |
| 2026005 | Diş Hekimliği Fakültesi | Klinik Bilimleri / Pedodonti | Profesör | 1 | 1 | Çocuk Diş Hekimliği alanında doçentliğini almış olmak. 3 boyutlu yazıcılarda üretilen pediatrik kronlar üzerine çalışma yapmış olmak. |
| 2026006 | Diş Hekimliği Fakültesi | Klinik Bilimleri / Protetik Diş Tedavisi | Profesör | 1 | 1 | Protetik Diş Tedavisi alanında doçentliğini almış olmak. Rezin matris seramikler üzerine çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026007 | Diş Hekimliği Fakültesi | Klinik Bilimleri / Diş Hastalıkları ve Tedavisi | Profesör | 1 | 1 | Restoratif Diş Tedavisi alanında doçentliğini almış olmak. Diş Hekimliğinde üç boyutlu yazıcı teknolojileri üzerine çalışmalar yapmış olmak. |

| | | | | | | |
|---------|----------------------------|--|----------|---|---|--|
| 2026008 | Fen Edebiyat Fakültesi | Türk Dili ve Edebiyatı / Türk Halk Edebiyatı | Doçent | 1 | 1 | Türk Halk Bilimi alanında doçentliğini almış olmak. Ordu yöresi halk şairleri üzerine çalışmaları bulunmak. |
| 2026009 | Fen Edebiyat Fakültesi | Moleküler Biyoloji ve Genetik / Hidrobiyoloji | Profesör | 1 | 1 | Biyoloji alanında doçentliğini almış olmak. Nanotoksikoloji üzerine çalışmaları bulunmak. |
| 2026010 | Güzel Sanatlar Fakültesi | Grafik Tasarımı / Grafik | Profesör | 1 | 1 | Plastik Sanatlar alanında doçentliğini almış olmak. Grafik tasarımı konusunda çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026011 | Sağlık Bilimleri Fakültesi | Hemşirelik / Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği | Doçent | 1 | 1 | Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği alanında doçentliğini almış olmak. Gebelerde e-sağlık okuryazarlığı konusunda çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026012 | Sağlık Bilimleri Fakültesi | Fizyoterapi ve Rehabilitasyon / Nörolojik Fizyoterapi-Rehabilitasyon | Profesör | 1 | 1 | Fizyoterapi ve Rehabilitasyon alanında doçentliğini almış olmak. Yüzeysel elektromiyografi ile kas aktivasyonu analizi konularında çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026013 | İlahiyat Fakültesi | Felsefe ve Din Bilimleri / Din Sosyolojisi | Doçent | 1 | 1 | Din Sosyolojisi doktora programından mezun olmak. Din Sosyolojisi alanında doçentliğini almış olmak. Aile kurumu ve müslüman toplumlar üzerine çalışma yapmış olmak. |
| 2026014 | Eğitim Fakültesi | Eğitim Bilimleri / Öğretim Teknolojileri | Doçent | 1 | 3 | Eğitim/Öğretim Teknolojileri alanında doçentliğini almış olmak. Yapay zeka tabanlı görsel tasarım üretimi konusunda çalışma yapmış olmak. |
| 2026015 | Eğitim Fakültesi | Eğitim Bilimleri / Eğitim Programları ve Öğretim | Profesör | 1 | 1 | Eğitim Bilimleri (Eğitim Programları ve Öğretim) alanında doçentliğini almış olmak. Öğretmenlerin öğretim programına bağlılıkları ve programı uyarlama konuları üzerine çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026016 | Eğitim Fakültesi | Eğitim Bilimleri / Eğitim Yönetimi | Doçent | 1 | 1 | Eğitim Yönetimi alanında doçentliğini almış olmak. Örgütlerde, okul yöneticilerinde duygular ve yeniden yapılandırma üzerine çalışma yapmış olmak. |
| 2026017 | Eğitim Fakültesi | Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi / Sosyal Bilgiler Eğitimi | Profesör | 1 | 1 | Temel Eğitim (Sosyal Bilgiler Eğitimi) alanında doçentliğini almış olmak. Etkileşimli defter materyalinin sınıf içi uygulamalarda ve öğretmen eğitiminde kullanılması konularında bilimsel çalışmaları bulunmak. |

| | | | | | | |
|---------|--|--|----------------|---|---|---|
| 2026018 | Tıp Fakültesi | Dahili Tıp Bilimleri / Acil Tıp | Profesör | 1 | 1 | Acil Tıp alanında doçentliğini almış olmak. Tıp fakültesi öğrencilerinin kardiyopulmoner resusitasyon eğitim modellerine ilgisi ile ilgili çalışması olmak |
| 2026019 | Tıp Fakültesi | Dahili Tıp Bilimleri / Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları | Profesör | 1 | 1 | Çocuk Kardiyoloji alanında doçentliğini almış olmak. Çocuk ve adolesan yaş grubunda aort koarktasyonunun transkateter tedavisi alanında çalışma yapmış olmak. |
| 2026020 | Tıp Fakültesi | Dahili Tıp Bilimleri / Dermatoloji | Doçent | 1 | 1 | Deri ve Zührevi Hastalıkları alanında doçentliğini almış olmak. Akne skarı ile ilgili çalışma yapmış olmak. |
| 2026021 | Ünye İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi | İktisat / İktisat Politikası | Profesör | 1 | 1 | Makro İktisat alanında doçentliğini almış olmak. Turizm ekonomisi konusunda çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026022 | Ünye İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi | Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi / Yönetim Bilimleri | Doçent | 1 | 1 | Kamu Yönetimi alanında doçentliğini almış olmak. Dezenformasyonla Mücadele konusunda çalışmaları olmak. |
| 2026023 | Mühendislik, Mimarlık ve Tasarım Fakültesi | Bilgisayar Mühendisliği / Bilgisayar Mühendisliği | Dr. Öğr. Üyesi | 1 | 2 | Bilgisayar Mühendisliği Bölümü mezunu olmak. Bilgisayar ve Bilişim Mühendisliği alanında doktora yapmış olmak. Siber Güvenlik ve Yazılım Tanımlı Ağlar alanında çalışmaları olmak. |
| 2026024 | Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu | Bilgisayar Teknolojileri / Bilgisayar Programcılığı | Doçent | 1 | 1 | Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi alanında doçentliğini almış olmak. Çevrimiçi değerlendirme süreçlerinde öğrenme yönetim sistemi etkileşimi temelli çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026025 | Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu | Makine ve Metal Teknolojileri / Makine | Profesör | 1 | 1 | Makina Mühendisliği alanında doçentliğini almış olmak. Sonlu elemanlar analizi ve dental materyallerin biyomekanik davranışlarını inceleyen bilimsel çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026026 | İkizce Meslek Yüksekokulu | Sağlık Bakım Hizmetleri / Yaşlı Bakımı | Doçent | 1 | 1 | Hemşirelik Esasları alanında doçentliğini almış olmak. Narkotik ilaç güvenliği ve bağımlılığı konularında çalışmalar yapmış olmak. |
| 2026027 | İkizce Meslek Yüksekokulu | Finans Bankacılık ve Sigortacılık / Bankacılık ve Sigortacılık | Doçent | 1 | 1 | Finans alanında doçentliğini almış olmak. Dijital bankacılık konularında çalışmalar yapmış olmak. |

Ordu Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemize, 2547 sayılı Kanun ve “Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik” hükümlerine göre öğretim elemanı alınacaktır.

GENEL VE ÖZEL ŞARTLAR:

-657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48 inci maddesinde belirtilen şartları taşımak,

-ALES'ten en az 70, Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 50 puan veya eşdeğeri kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puan almış olmak gerekir. Merkezi sınav muafiyetinden yararlanmayı talep edenlerin ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında ALES puanı 70 olarak kabul edilir.

-Ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında lisans mezuniyeti notunun hesaplanmasında kullanılacak 4'lük ve 5'lik not sistemlerinin 100'lük not sistemine eşdeğeri Yükseköğretim Kurulu kararıyla belirlenir.

-Adaylarda, yabancı dille eğitim ve öğretim yapılan programlardaki öğretim görevlisi kadrolarına yapılacak atamalarda atama yapılacak programın eğitim dilinde; bilim alanı yabancı dille ilgili kadrolara yapılacak öğretim görevlisi atamaları ile 4/11/1981 tarihli ve 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 5 inci maddesinin birinci fıkrasının (ı) bendi uyarınca zorunlu yabancı dil dersini vermek üzere öğretim görevlisi kadrolarına yapılacak atamalarda ilgili dilde; yükseköğretim kurumlarının uluslararası ilişkiler ile yabancı dille ilgili uygulamalı birimlerinde istihdam edilecek öğretim görevlisi atamalarında, en az bir dilde Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 85 puan veya eşdeğeri kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olma şartı aranır.

-Öğretim görevlisi kadrosuna başvuracak adaylarda en az tezli yüksek lisans derecesine sahip olmak veya lisans ve yüksek lisans derecesini birlikte veren programlardan mezun olmak şartı aranır.

-Meslek yüksekokullarının Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenen uzmanlık alanlarındaki öğretim görevlisi kadrolarına başvuracak adaylarda en az tezli yüksek lisans derecesine sahip olmak ya da lisans mezunu olup belgelendirmek kaydıyla alanında en az iki yıl tecrübe sahibi olmak şartı aranır.

-Meslek yüksekokullarının, öğretim görevlisi kadrolarına yapılacak başvurularda yabancı dil şartı aranmaz.

-Devlet yükseköğretim kurumlarının araştırma görevlisi kadrolarına başvurularda tezli yüksek lisans, doktora veya sanatta yeterlik eğitimi öğrencisi olmak şartı aranır.

-Araştırma görevlisi kadrosuna başvurabilmek için sınavın yapıldığı yılın ocak ayının birinci günü itibarıyla otuz beş yaşını doldurmamış olmak gerekir.

-Araştırma Görevlisi kadrolarına atamalar 2547 sayılı Kanunun 50/d maddesi uyarınca yapılacaktır.

MUAFİYET:

-Doktora veya tıpta, diş hekimliğinde, eczacılıkta ve veteriner hekimlikte uzmanlık ya da sanatta yeterlik eğitimini tamamlamış olanlarda, meslek yükseköğretim Kurulunun Yükseköğretim Kurulu tarafından belirlenen uzmanlık alanlarına atanacak olanlarda, yükseköğretim kurumlarında öğretim elemanı kadrolarında çalışmış veya çalışmakta olanlarda merkezi sınav şartı aranmaz.

-Meslek yükseköğretim Kurulunun, bu Yönetmeliğin 6 ncı maddesinin dördüncü fıkrası kapsamındaki öğretim görevlisi kadroları haricindeki öğretim elemanı kadrolarına yapılacak başvurularda yabancı dil şartı aranmaz.

BAŞVURUDA İSTENİLEN BELGELER:

-Başvuru formu (Üniversitemizin <http://www.odu.edu.tr> adresinden temin edilebilir)

-Özgeçmiş

-ALES belgesi (Sonuç Belgesi Kontrol Kodu olan internet çıktısı)

-Yabancı Dil Sınav Sonuç belgesi (Meslek Yükseköğretim Kuruluna başvurularda yabancı dil şartı aranmaz)

-Diploma belgeleri (Başvuruda belgenin noter veya bir kamu kurumundan onaylı sureti veya karekodlu e-Devlet çıktısı)

-Lisans Mezuniyet Transkripti (Başvuruda belgenin noter onaylı veya bir kamu kurumundan onaylı sureti veya karekodlu e-Devlet çıktısı)

-Nüfus cüzdan fotokopisi

-Askerlik belgesi (Aslı veya karekodlu e-Devlet çıktısı)

-İki adet vesikalık fotoğraf

-Adli sicil kaydı (Aslı veya karekodlu e-Devlet çıktısı)

-İlan özel şartına bağlı olarak tecrübe belgesi (Çalışılan işyerinden alınan, çalışılan alanı ve tarihleri gösterir belgeye Sosyal Güvenlik Kurumlarından alınacak belgenin de eklenmesi gerekmektedir.)

-İlan özel şartına bağlı olarak Yüksek Lisans veya Doktora yaptığına ilişkin öğrenci belgesi (e-Devletten alınan karekodlu öğrenci belgeleri değerlendirme aşamasında kabul edilir. e-Devlet harici öğrenci belgelerinin mutlaka aslı veya ıslak imzalı/mühürlü onaylı olmalıdır.)

AÇIKLAMALAR: Adaylar yukarıda istenen belgeler ile ilgili birime şahsen veya posta yoluyla başvurmaları gerekmektedir. (Postadaki gecikmelerden kurumumuz sorumlu değildir.) (Herhangi bir kamu kurumunda çalışanların (daha önce çalışıp ayrılırsalar dahi), çalıştıkları kurumlarından alacakları onaylı "Hizmet Belgesini" veya e-Devletten karekodlu Hitap Hizmet Dökümünü dosyalarına eklemeleri gerekmektedir.) Yurtdışından alınan

diplomaların Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca denkliğinin onaylanmış olması gerekmektedir. Adaylar birden çok programa başvuramazlar. Birden fazlasına müracaat eden adayların tüm başvuruları geçersiz sayılacaktır. Eksik ve imzasız-onaysız belgelerle yapılacak başvurular ile süresi içinde yapılmayanlar değerlendirmeye alınmayacaktır. Üniversite web sayfasından yapılan tüm duyurular tebligat mahiyetindedir. Kişilere ayrıca yazılı tebligat yapılmaz. İdare uygun gördüğü takdirde ilanın her aşaması iptal edilebilir.

MÜRACAAT YERİ: Adayların ilgili birimlere; ŞAHSEN veya POSTA yoluyla başvurmaları gerekmektedir. (Postadaki gecikmelerden kurumumuz sorumlu değildir.)

| İlan No | Birimi | Bölüm | Anabilim Dalı/ Anasanat Dalı | Ünvan | Adet | Derece | ALES Puan Türü | Özel Şartlar |
|---------|-----------------------|-----------------------|---|--------------------------------|------|--------|----------------------|--|
| 2026028 | İlahiyat Fakültesi | Temel İslam Bilimleri | Kur'an-ı Kerim Okuma ve Kıraat İlmi | Öğr. Gör. (Ders Verecek) | 1 | 5 | SÖZ | İlahiyat Fakültesi veya İslami İlimler Fakültesi lisans mezunu olmak. Temel İslam Bilimleri Anabilim Dalında tezli yüksek lisans yapmış olmak Tezli yüksek lisans eğitimi sonrası din hizmetleri alanında (Kur'an-ı Kerim eğitimi) en az 5 (beş) yıl deneyime sahip olmak. |

BAŞVURU VE SINAV TAKVİMİ

| | |
|--|------------|
| BAŞVURU BAŞLANGIÇ TARİHİ | 01.06.2026 |
| SON BAŞVURU TARİHİ | 15.06.2026 |
| ÖN DEĞERLENDİRME SONUÇLARININ İLAN TARİHİ | 19.06.2026 |
| GİRİŞ SINAVI TARİHİ | 22.06.2026 |
| GİRİŞ SINAVI SONUÇLARININ AÇIKLANACAĞI TARİH | 26.06.2026 |

Sonuçların İlan Edileceği İnternet Adresi: <http://www.odu.edu.tr>